	
	
	



CONSENTIMIENTO INFORMADO
Estimado Participante: Usted ha sido invitado a participar de un estudio titulado “RIESGO DE DESARROLLAR DIABETES TIPO 2 EN UNA COMUNIDAD RELIGIOSA EN PALERMO, BUENOS AIRES.” realizado por Edson Lucas Melo Sá, alumno del séptimo año de la carrera de medicina de la Universidad Adventista del Plata, asesorado por la Dra. Marisa Ileana Gómez. El presente trabajo de investigación epidemiológica estima el riesgo de desarrollar diabetes tipo 2 en personas mayores de 18 años aplicando el cuestionario FINDRISC en miembros de una comunidad religiosa en el barrio de Palermo, Buenos Aires. 
El participar de este estudio le tomará aproximadamente 15 minutos. 
Si acepta participar en esta investigación, se solicitará a usted contestar preguntas sobre factores de riesgo para la diabetes tipo 2, como el IMC, la circunferencia abdominal y el historial familiar.  El cuestionario se completará en línea, con cálculo automático de la puntuación final. 
Riesgos y beneficios
El participar de este estudio no tiene ningún riesgo ni costo monetario. Puede elegir no participar si así lo desea y esta decisión no conlleva ningún perjuicio para usted o su familia, ni influirá en su participación como miembro de iglesia. Cabe destacar que su colaboración no será remunerada económicamente. Sin embargo, a través de su participación será posible valorar el estado de salud de la comunidad y posteriormente, desarrollar programas de promoción de la salud y prevención de enfermedades. Se trabajará de manera respetuosa y profesional de tal manera que usted se sienta cómodo durante el estudio.
Usted como participante debe comprometerse a cumplir estrictamente con las indicaciones dadas por el investigador. Podrá retirarse del estudio sin perjuicio alguno sobre su salud y sin dar origen a ningún costo a su cargo.
Confidencialidad
La información recopilada en este estudio será manejada de forma confidencial, garantizando que la identificación de los participantes no será divulgada. La identidad de cada participante se protegerá mediante un número de identificación único. Toda información que pueda identificarlo será tratada con confidencialidad. El investigador tendrá acceso exclusivo a los datos que puedan identificarlo directa o indirectamente. Al hacer clic en el botón "Acepto", usted confirma que ha leído y comprendido estas condiciones de confidencialidad. Sus datos serán utilizados únicamente para fines académicos o científicos y se almacenarán de forma segura durante 2 años, protegidos con una contraseña de acceso restringido al investigador.
Derechos
Por favor, entienda que su participación es completamente voluntaria y que usted tiene derecho a abstenerse de participar o retirarse del estudio en cualquier momento, sin ningún problema. También tiene derecho a no contestar alguna pregunta en particular. Además, tiene derecho a recibir una copia de este documento.
De tener alguna pregunta sobre sus derechos como participante o reclamo o queja relacionada con su participación en este estudio puede comunicarse con la Vicerrectoría de investigación y desarrollo de la Universidad Adventista del Plata al teléfono 0343-4918000, extensión 1236 o a comite.etica@uap.edu.ar.
De tener alguna pregunta adicional sobre su participación en este estudio, o desea más información sobre esta investigación puede comunicarse en cualquier momento con Edson Lucas Melo Sá por el teléfono +54 9 11 3438-4827 o por el correo electrónico edson.melo@uap.edu.ar . 
ACEPTACIÓN DEL CONSENTIMIENTO
Al hacer clic en el botón "Acepto", usted declara haber leído y comprendido la información proporcionada en este documento y acepta participar voluntariamente en el estudio.
Botón de Aceptación: [x] Acepto

¡Muchísimas gracias por su participación!
	
	
	



